



Следственным отделом по Октябрьскому району города Екатеринбург областного Следственного комитета организована доследственная проверка по факту гибели в результате пожара малолетнего ребёнка

Днём 18 марта 2017 года в правоохранительные органы города Екатеринбурга поступило сообщение о том, что в коллективном саду «Луч» произошел пожар в садовом доме, в результате чего погиб малолетний ребёнок. По данному факту следственным отделом по Октябрьскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области организована и проводится доследственная проверка.

На место происшествия выехали представители МЧС, полиции и Следственного комитета. Предварительно установлено, что во время возникновения пожара в садовом домике находилась мать и двое её детей. С одним ребёнком она успела покинуть горящий дом, но другого малолетнего спасти, к сожалению, не удалось.

В настоящее время следователем СКР совместно с МЧС и полицией устанавливаются все обстоятельства инцидента. В том числе, устанавливаются точные очаг и причина возгорания. Тело погибшего будет направлено для проведения судебного медицинского исследования в целях установления точной причины смерти. По результатам доследственной проверки органами Следственного комитета будет принято процессуальное решение.

18 Марта 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1109097>